

ECPAT INTERNATIONALENDING THE SEXUAL EXPLOITATION OF CHILDREN

DONOR FAQs

Does ECPAT International sell, rent or trade donor information (e.g., mailing and email addresses) to other agencies?

Absolutely not. We have no intention of selling or trading donor information.

I am interested in donating a larger gift. Whom should I contact?

Please reach out to us at **fundraising@ecpat.org** and include Major Gift/Legacy/Workplace Giving in the subject line.

I would like to wire transfer/bank transfer to ECPAT International. What is your bank account information?

Bank account number: 1234502589

Account holder's name: ECPAT International

Account holder's address: 328/1 Phayathai Road, Ratchathewi, Bangkok,

Thailand 10400

Account holder's telephone no.: +(66) 2 215 3388 Name of bank: Bangkok Bank Public Company Limited

Bank Branch: Ratchathewi Branch

Bank address: Phayathai Plaza Building, Phayathai Road, Ratchatewi, Bangkok,

Thailand 10400

BIC/SWIFT code of bank: BKKBTHBK

All contributions are made towards ECPAT International (Secretariat) which coordinates, facilitates and steers the entire network of over 122 members across the globe.

All donations are final.

If you have any questions, get in touch with:

ECPAT Fundraising Team at fundraising@ecpat.org

^{*}By providing your email id, you will be automatically added to the ECPAT International mailing list to receive periodic updates.